
様式１　道民意見提出手続の意見募集結果（子ども関係）

令和6年2月29日

実施
じっし

期間
きかん

　令和
れいわ

５年
ねん

１２月
がつ

８日
にち

から令和
れいわ

６年
ねん

１月
がつ

９日
にち

まで

回答
かいとう

数 　１０人
にん

１　回答者
かいとうしゃ

の年代
ねんだい

【質問
しつもん

】　年代
　ねんだい

をおこたえください。

区分
くぶん

人数
にんずう

割合
わりあい

小学生 2人 20.0%

中学生 3人 30.0%

高校生 5人 50.0%

その他 0人 0.0%

合計 10人

２　北海道
ほっかいどう

の医療費
いりょうひ

について

区分
くぶん

知っている
どちらかといえば知っ

ている
どちらかといえば

知らない
知らない

小学生 0人 0人 0人 2人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
中学生 0人 0人 0人 3人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
高校生 0人 1人 0人 4人
（割合） 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%
その他 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 0人 1人 0人 9人
（割合） 0.0% 10.0% 0.0% 90.0%

「北海道
ほっかいどう

医療費適正化計画
いりょうひてきせいかけいかく

」の意見
いけん

ぼしゅうの結果
けっか

（子
こ

ども向
む

け）

【質問
しつもん

】　北海道
ほっかいどう

の医療費
いりょうひ

が全体
ぜんたい

でどれくらいかかってるか知
し

っていますか。

みなさんの意見
いけん 　「知

し

らない」という人
ひと

が９０％と、北海道の医療費が全体でどれくらいかかってるか知
し

らない人
ひと

が多
おお

いことがわ

かりました。

意見
いけん

の反映
はんえい

　この計画
けいかく

は、これからの北海道
ほっかいどう

ではお年寄
としよ

りが増
ふ

えて病院
びょういん

にかかるお金
かね

がたくさんかかっていく中
なか

で、道民
どうみん

が

より健康
けんこう

になれるような取組
とりくみ

を進
すす

め、より適切
てきせつ

な医療
いりょう

を受
う

けることができるように作
つく

られました。この計画
けいかく

を知
し

っ

てもらうことによって、たくさんの人
ひと

に北海道
ほっかいどう

の医療費
いりょうひ

について知
し

ってもらえるようにしていきます。

小学生, 2人

中学生, 3人

高校生, 5人

その他, 0人

小学生 中学生 高校生 その他

知っている

0%

どちらかといえば

知っている

0%

どちらかといえば

知らない

0%

知らない

100%

小学生
知っている

0%
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３　健診
けんしん

を受
う

けることについて

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえば、

そう思
おも

う

どちらかといえば、

そう思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 2人 0人 0人 0人 0人

（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中学生 2人 1人 0人 0人 0人

（割合） 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

高校生 3人 2人 0人 0人 0人

（割合） 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0人 0人 0人 0人 0人

（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 7人 3人 0人 0人 0人

（割合） 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【質問
しつもん

】　健診
けんしん

によって、早
はや

く自分
じぶん

の病気
びょうき

を見
み

つけたいを思
おも

いますか

みなさんの意見
いけん 　「そう思

おも

う」と「どちらかというと、そう思
おも

う」を合
あ

わせると100％になり、健診
けんしん

により早
はや

く自分
じぶん

の病気
びょうき

を見
み

つけたいと

思
おも

う人
ひと

が多
おお

いことがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　北海道

ほっかいどう

では、病気
びょうき

を早
はや

く見
み

つけるための健診
けんしん

を受
う

ける人
ひと

を増
ふ

やす取組
とりくみ

をしています。たくさんの人
ひと

に健診
けんしん

を受
う

けてもらうために、これからも取組
とりくみ

を進
すす

めていきます。
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４　他
ほか

の人
ひと

からのアドバイスについて

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえば、

そう思
おも

う

どちらかといえば、

そう思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 1人 1人 0人 0人 0人

（割合） 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中学生 2人 1人 0人 0人 0人

（割合） 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

高校生 3人 2人 0人 0人 0人

（割合） 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0人 0人 0人 0人 0人

（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 6人 4人 0人 0人 0人

（割合） 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【質問
しつもん

】　健診
けんしん

などで体
からだ

の悪
わる

いところが見
み

つかったら、誰
だれ

かからアドバイスを受
う

けたいと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん 　「そう思

おも

う」と「どちらかというと、そう思
おも

う」を合
あ

わせると100％になり、健診
けんしん

などで体
からだ

の悪
わる

いところが見
み

つかった

ら、誰
だれ

かからアドバイスを受
う

けたいと思
おも

う人
ひと

が多
おお

いことがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　健診

けんしん

で体
からだ

の悪
わる

いところが見
み

つかった人
ひと

は、保健師
ほけんし

さんからアドバイスを受
う

けることができます。北海道
ほっかいどう

では、必
ひ

要
つよう

な人
ひと

にアドバイスを受
う

けてもらうために、これからも取組
とりくみ

を進
すす

めていきます。
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50%
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う思う
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５　生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

について

区分
くぶん

知
し

っている
どちらかといえば、

知
し

っている

どちらかといえば、

知
し

らない
知
し

らない わからない

小学生 2人 0人 0人 0人 0人

（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中学生 1人 1人 0人 1人 0人

（割合） 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

高校生 4人 0人 1人 0人 0人

（割合） 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

その他 0人 0人 0人 0人 0人

（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計（延べ） 7人 1人 1人 1人 0人

（割合） 70.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0%

意見
いけん

の反映
はんえい 　偏

かたよ

りのある食生活
しょくせいかつ

や運動
うんどう

不足
ふそく

が病気
びょうき

になる理由
りゆう

の一
ひと

つと考
かんが

えます。病気
びょうき

にならないために、いつもの生活
せいかつ

習
しゅ

慣
うかん

が大切
たいせつ

であることをたくさんの人
ひと

に知
し

ってもらうために、これからも取組
とりくみ

を進
すす

めていきます。

みなさんの意見
いけん 　「知

し

っている」と「どちらかといえば、知
し

っている」を合
あ

わせると80％になり、病気
びょうき

にならないために、いつもの生
せ

活
いかつ

習慣
しゅうかん

が大切
たいせつ

であることを知
し

っている人
ひと

が多
おお

いことがわかりました。

【質問
しつもん

】　病気
びょうき

にならないために、いつもの生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

が大切
たいせつ

であることを知
し

っていますか。
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６　食事
しょくじ

について

区分
くぶん

気
き

をつけている
どちらかといえば、気

き

をつけている

どちらかといえば、気
き

をつけていない
気
き

をつけていない わからない

小学生 1人 1人 0人 0人 0人

（割合） 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中学生 1人 1人 0人 1人 0人

（割合） 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

高校生 2人 1人 1人 1人 0人

（割合） 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

その他 0人 0人 0人 0人 0人

（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計（延べ） 4人 3人 1人 2人 0人

（割合） 40.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0%

【質問
しつもん

】　健康
けんこう

のために、バランスのとれた食事
しょくじ

を気
き

をつけていますか。

みなさんの意見
いけん 　「気

き

をつけている」と「どちらかといえば、気
き

をつけている」を合
あ

わせると70％になり、健康
けんこう

のために、バランスの

とれた食事
しょくじ

に気
き

をつけている人
ひと

が多
おお

いことがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　北海道

ほっかいどう

ではバランスの取
と

れた食事
しょくじ

をとれる人
ひと

を増
ふ

やすために、ガイドブックを作
つく

ったり、情報
じょうほう

をお知
し

らせしてい

ます。たくさんの人
ひと

に知
し

ってもらうために、これからも取組
とりくみ

を進
すす

めていきます。
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